

近 5000 名观众现场观赛 远投精准 灌篮超酷

□晨报记者 王帅

邦齐·威尔斯首节被罚下场

距离开赛还有一个半小时，市体育馆内已经坐下近半观众。当身穿蓝色球衣的 NBA 明星队的队员从侧门入场时，眼尖的球迷站了起来，很快在 11 名球员中找到了 6 号球星邦齐·威尔斯的身影，因为套在他脖子上的白色头套在黑皮肤的映衬下显得尤为突出。

让所有人没有想到的是，在第一节比赛剩余 54 秒时，邦齐·威尔斯与东莞马可波罗队一名球

员对抗时引起冲突，并对裁判员动粗，致使比赛一时中断，也引起场内一片哗然。经过几分钟的暂停后，邦齐·威尔斯被罚下场，比赛继续进行。不过，邦齐·威尔斯并没有受到被罚下场的影响，他没有停留在休息场地，而是带着热情随意在球场的一角坐了下来，跟观众一起欣赏起比赛来。

三分球命中率高，马可波罗队四节连胜

开赛后，东莞马可波罗队首先投得一个三分球，引起全场欢呼。双方在第一节中频繁换人，不时调整战略。31 号特雷西·穆雷——曾在休斯敦火箭队效力的姚明的前队友，是这次比赛的教练兼队员，他在上传球的同时还指挥队员防守或进攻，而东莞马可波罗队教练戈尔显得似乎更着急，在场下不停走动，眼睛始终盯着球员传球，还大声向球员讲着什么。第一节比分 15 : 25，东莞马可波罗队暂时领先。

第二节的比赛亮点还数全场首个灌篮的诞生。或许观众最想看的还是 NBA 明星队带来的扣篮表演，1 号迈克尔·纳那果然不负众望，一记暴扣引爆全场。第二节

二节结束后，双方分数拉大，33 : 45，NBA 明星队仍然落后。

下半场开始了，24 号安东尼·平波带来单手大风车暴扣引起全场欢呼，相隔几分钟后，50 号罗布特·马丁也献上绝活，扣篮成功。虽然邦齐·威尔斯上场，但并没有给球队带来多少好运气，双方比分差距仍在加大，54 : 72，NBA 明星队落后。

东莞马可波罗队整体发挥并不差，虽然在篮下，篮板上不占优势，但远投手感佳，三分球命中率高。尤其是 7 号球员何志勉帅气的三分远投给观众留下了深刻印象，他在场上的个人得分最先突破个位数，直到比赛结束，他和队友孙桐林拿到全场个人最高分 20 分。

第四节，双方节奏加快，但防守漏洞和犯规增多。最终，东莞马可波罗队 9 号张有为远投进篮，拿下 3 分，比赛结束。东莞马可波罗队以四节全部领先的優勢拿下 96 分，领先对方 27 分获胜。

球迷分析胜负原因

当晚，市体育馆内男性观众占了大多数。从浚县赶来的小张第一次亲眼目睹这么激烈的球赛，球员的几个漂亮的灌篮着实让他大开眼界。

分析胜负原因，球迷赵先生观看了比赛后，给出了自己的看法：“比赛双方防守都有疏漏，NBA 明星队的配合没有东莞马可波罗队周密，但内线上篮还是略胜一筹。东莞马可波罗队外线投篮命中率很高，优势明显。”“东莞马可波罗队传球打得相当好，节奏控制得也不错，进攻思路相当清晰。而 NBA 明星队犹如一盘散沙，虽然得到很多罚球，但并没有改变最终比分。”球迷席先生这样评价道。



NBA 明星队迈克尔·纳那漂亮的扣篮。



安东尼·平波持球突破。

东莞队胜在配合默契

□晨报记者 席适之

6 月 22 日晚，“淇河酒业杯”NBA 明星中国挑战赛（鹤壁站）如期举行。

“好球！传球啊，传啊！”在观众席后排，对阵双方每有进球，53 岁的张先生就显得特别兴奋，并不时地呼喊着球员的编号。

比赛时，东莞马可波罗队 7 号何志勉和 11 号张玉鹏连中了几记外围远投，让现场的气氛一度达到了高潮。“NBA 球员具有惊人的弹跳和出色的身体素质，但他们更倾向于个人表演，而东莞马可波罗队打的是团队篮球，通过默契的配合，找到了很多空位投篮的机会，因此命中率很高，获胜也在情理之中。”张先生说，从比赛的气势上来看，NBA 明星队完全被东莞马可波罗队压住了。

“真希望将来我市也能有出色的篮球运动员打入 NBA，让家乡父老扬眉吐气！”张先生说。

忙碌的赛场志愿者

□晨报记者 秦颖

在比赛现场，一支头戴红色帽子、身穿蓝色短袖的队伍吸引了不少观众的目光，他们就是市志愿者联合会从 167 名报名的市民中选出来的 40 名专门服务此次比赛的志愿者们。

当天下午 4 时 40 分，志愿者们就来到了市体育馆熟悉场馆。他们中有负责引导的，有医护人员，还有帮助维持现场秩序的。

“因许多人都是头一次来体育馆，一时找不到座位，仅我们这个小组就引领了近百人找到座位。”志愿者陈素平说她没想到有这么多观众。

“觉得今晚好像走了很多很多路，现在觉得腿疼、脚疼、肚子饿，大家打算比赛结束后再去吃上一顿。”志愿者小张笑着告诉记者。



毕继光快攻上篮。



篮球宝贝在进行表演。

被球迷称赞师 杰米尔·保斯用手机录音

□晨报记者 秦颖

杰米尔·保斯是此次 NBA 明星队仅有的白人球员，在此次比赛时也帮助球队几次助攻成功，还打了几个漂亮的三分球，不少女观众在比赛结束后纷纷称赞他长得帅。

在赛后与赞助商见面的现场，记者将女观众的称赞转述给他，他一边害羞地询问记者能否稍等片刻，然后他拿出手机，希望能将女观众对他的夸奖录下来。

杰米尔·保斯说，他非常感谢鹤壁球迷对自己的夸奖，他从来没有听到有观众这么夸赞过他，他要录下来，回家后让家人和朋友听一听。

凯斯·克鲁斯 赛前与小球迷互动

□晨报记者 席适之

NBA 明星中国挑战赛开赛前半个小时，NBA 明星队的球员首先入场热身。热身时，他们一记又一记精彩的暴扣引来了人们的欢呼，其中一些小插曲也让观众十分难忘。

就在不少刚入场的球迷在场边围观时，明星队 34 号大个球员凯斯·克鲁斯在三线外抛出一记三分球，皮球刚落地，却险些砸到场外的一位男童，男童在母亲的保护下躲过了皮球，但受到了惊吓。

凯斯·克鲁斯见状急忙上前，他一边抚摸着男童的头一边询问状况。随后，他便将左手中的篮球递给了男童，并拉着他到场地中间一起投篮。凯斯·克鲁斯是 NBA 明星队中身高最高的球员，小球迷张炳坤与他站在一起时只达到他膝盖的高度，两人同时在场上投篮，场面十分融洽。“觉得他们挺有爱心的，和球迷互动得很好！”一位观众看到这一幕时感慨道。



迈克尔·纳那扣篮。



唐尼·凯勒在运球。

本版摄影：
晨报记者 赵永强 张志嵩



场上的篮球宝贝。（前排右）与球员合影。



淇河酒业有限公司董事长魏家汉（前排左）、河南至真集团有限公司董事长张琳彬（前排中）、河南聚瑞肥业有限公司董事长张堂堂（前排右）与球员合影。



淇河酒业有限公司董事长魏家汉为比赛开球。



东莞马可波罗队球员为球迷签名。